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Vaccination des plus de 75 ans
Question écrite n° 37259

Texte de la question

Mme Sandrine Josso interroge M. le ministre des solidarités et de la santé sur la stratégie vaccinale mise en
œuvre. Alors que la campagne de vaccination a débuté le 27 décembre 2020, les personnes de plus de 75 ans
sont considérées comme prioritaires, car très âgées. En effet, ce vaccin est nécessaire pour éviter une nouvelle
flambée de l'épidémie, et ainsi soulager les hôpitaux, en particulier les services de réanimation saturés. La
vaccination a été ouverte en priorité aux personnes les plus vulnérables. Pourtant, nombre de citoyens, âgés de
plus de 75 ans, voire 90 ans, rencontrent encore des difficultés pour prendre rendez-vous. À ce jour, ils ne sont
donc toujours pas protégés contre le virus, alors qu'ils font partie des personnes les plus à risques. Aussi, elle
aimerait savoir quelles sont les mesures prises pour réduire ce délai d'attente, afin que la campagne de
vaccination concerne les personnes très fragiles.

Texte de la réponse

L'ouverture de nouveaux centres et d'un flux de vaccination en ville dès le mois de février 2021 a permis de
multiplier les créneaux disponibles et favoriser l'accès à la vaccination aux personnes âgées de plus de 75 ans.
Des dispositifs complémentaires « d'aller-vers » à destination des personnes âgées de 75 ans et plus ont été
mis en place par le biais d'équipes mobiles, de transports sanitaires, ou encore de vaccinations à domicile.
Enfin, la mise en place d'un site spécialement dédié aux personnes âgées (www.pour-les-personnes-
agees.gouv.fr) a permis de renforcer leur accès à l'information vaccinale, notamment du point de vue de ses
modalités pratiques. Au 7 juin 2021, le taux de couverture des personnes âgées de plus de 75 ans traduit le
succès de ces dispositifs, puisqu'environ 69 % des personnes de plus de 75 ans sont complètement vaccinés, et
81 % ont reçu au moins une dose.
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